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منزلۀ عدم حضور شما در جلسۀ آزمون است. داوطلب گرامی، عدم درج مشخصات و امضا در مندرجات جدول زیر، به *

  

  

  

  

  
  

  ؟ نیست، یکاي توان مورد کدام  -41
  

  )  4  ) 3    )2  آمپر ولت )1

6است. اگر جرم این شخص  W3توان یک شخص بالغ در انجام کار معمولی،   -42 kg  باشد، با همین توان در هر

25رود؟ (ارتفاع هر پله  دقیقه چند پله را بالا می  cm   21و m
s

g   (  

1(  6   2  (75   3  (12   4  (15   

    دور بر دقیقه برابر با چند رادیان بر ثانیه است؟  45  -43
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  هاي الکترومغناطیسی است؟ مربوط به تمام موج کدام ویژگی   -44

  الف ـ سرعت آنها در خلأ یکسان است.  

  هاي اتم است.ب ـ منشأ تولید همه، تغییر تراز انرژي الکترون  

  ج ـ همه موج عرضی هستند.   

  د ـ تشخیص و آشکارسازي همه، به یک روش است.   

  «ج» «ب» و) 4  «ب» و «د» ) 3  «الف» و «ج») 2  «الف» و «د») 1

m جرممتحرکی به    -45 kg1 5      با تنديV1    .درصد افزایش یافته و انرژي جنبشی آن    25تندي آن  در حرکت است

  افته است؟ جرم جسم چند کیلوگرم کاهش یدرصد افزایش یافته است.  25نیز 

   5   3  (1   4  (2/)  2  صفر ) 1

xبه صورت    SIکند، در  معادلۀ مکان ـ زمان متحرکی که در مسیر مستقیم حرکت می  -46 t t23
15 3

4
      .است

  ثانیۀ سوم است؟  5اول، چند برابر سرعت متوسط در  ۀثانی 5سرعت متوسط در 

1  (3   2  (4   3  (3   4  (4   

  

  

  

  

  

  

کیلوگرم متر

ثانیه

نیوتون متر

ثانیه
تول کولن

ثانیه

بودن شمارة صندلی خود را با شمارة  نجانب .............................. با شمارة داوطلبی ..............................  با آگاهی کامل، یکسان یا

نامه و دفترچۀ سؤالات، نوع و کد کنترل درج شده بر روي دفترچۀ  داوطلبی مندرج در بالاي کارت ورود به جلسه، بالاي پاسخ 

نمایم. ؤالات تأیید می س 

  امضا:

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


  3صفحه      (122A)             فیزیک  _	گروه علوم ریاضی و فنی 
 ـ   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

tکند. سرعت متحرك در لحظۀ  حرکت می   xسهمی زیر، نمودار مکان ـ زمان متحرکی است که روي محور    - 47 s5

  چند متر بر ثانیه است؟

1  (/2 5  

2  (4  

3(  /4 5  

4  (6  

  

12/سنگی را در شرایط خلأ از ارتفاع    -48 ثانیه قبل از رسیدن به زمین از ارتفاع چند   6/کنیم. این سنگ  متر رها می  8

mگذرد؟  متري می
s

g 2( 1 )   

1  (/7 8  2  (/6 8  3  (6  4  (5  

در مبدأ زمان از مبدأ محور  کنند و  حرکت می   xروي محور  شکل زیر، نمودار سرعت ـ زمان دو متحرك است که    -49

15این دو متحرك  بین د. چند بار فاصلۀ نگذرمی ؟شودمتر می  

1 (1  

2 (2  

3 (3  

4 (4  

  

  

  

جسم تحت اثر این نیرو از حال    . اگر دهدرا نشان می  kg4شکل زیر، نمودار نیروي خالص وارد بر جسمی به جرم   -50

  چند متر بر مربع ثانیه است؟ ،ثانیه  5شتاب متوسط جسم در این کند،به حرکت شروعسکون

1  (/13  

2  (/147  

3  (/152  

4  (/16  
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آویزان است. اگر خودرو شتاب رو به جلو  خودرویی در یک سطح افقی درحال حرکت است و از سقف آن آونگی    -51

یا اگر خودرو در مسیر دایره  باشد و  به داشته  به کدام سمت    ،ترتیباي یکنواخت حرکت کند،  در هر مورد آونگ 

  شود؟منحرف می

  رو به عقب ـ به سمت مرکز دایره  ) 2  رو به جلو ـ به سمت مرکز دایره  ) 1

  رو به عقب ـ به سمت بیرون دایره  )4    رو به جلو ـ به سمت بیرون دایره )3

4اي به جرم  گلوله  -52     شود، نمودار تکانه ـ زمان آن تا رسیدن به سطح  رها می  يمتر  5گرم در شرایط خلأ از ارتفاع

mزمین کدام است؟ ( 
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xبه صورت    SIاي در  معادلۀ مکان ـ زمان نوسانگر ساده  -53 cos t/ 5 2       12است اگر جرم نوسانگر    ،گرم باشد

tدر لحظۀ  انرژي جنبشی نوسانگر  s
1
8

 ،ژول است؟ چند میلی  

1  (212  2  (23   3  (26   4 ( صفر  

در نوسان است. در کدام حالت بزرگی شتاب نوسانگر بیشینه   Aو    Aاي بین دو نقطۀ  نوسانگر ساده در شکل زیر،    -54

  است؟ xدر جهت محور حرکت نوسانگر کندشونده است، شتاب کهدرحالی است و در کدام حالت 

  
  

  

  در حرکت باشد.A، به سمت  Aبین مرکز نوسان و  ـ .باشدAیا Aدر نقطۀ  ) 1

  باشد. درحال حرکت Aیا  Aبه سمت  ـ .باشدAیا Aدر نقطۀ  ) 2

Aیا Aدرحال نزدیک شدن به  ـ درحال عبور از مرکز نوسان  ) 3
  Aدرحال عبور از مرکز نوسان ـ درحال نزدیک شدن به  ) 4

  

A  A
x
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بسامد این موج چند  شود مطابق شکل است.  اي از موجی الکترومغناطیسی که در خلأ منتشر مییک تصویر لحظه   - 55

mاست؟  مگاهرتز
sc   8( 3 1 )  

1  (12  

2  (15   

3  (75  

4  (12  

  
  

شود. کدام شکل زیر از نظر  ) از شیشه وارد هوا می R) و قرمز ( Bمطابق شکل زیر، پرتو نوري شامل پرتوهاي آبی (  - 56

  فیزیکی قابل قبول است؟ 

  
  

  

  

  

1 (  

  
  

2 (  

  

3 (  

  
  

4 (  

  

  
  به «اثر فوتوالکتریک» صحیح است؟ کدام مورد راجع  - 57

  

  چه تابع کار فلزي بیشتر باشد، بسامد آستانۀ آن فلز کمتر است. هر) 1

  یابد.ها کاهش میترین فوتوالکترون ) با افزایش بسامد نور فرودي به فلز، انرژي جنبشی سریع2

  شود. ) کمینه کار لازم براي خارج کردن یک الکترون از یک فلز معین، تابع کار فلز نامیده می3

  شود.شود طول موج آستانه آن فلز نامیده میها از یک فلز میطول موجی که سبب گسیل فوتوالکترون ترین  کوتاه) 4
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)nهاي اتم هیدروژن در رشتۀ براکت  در تابش  -58 4)  ترین طول موج  شده به کوتاه ، نسبت بلندترین طول موج گسیل

  این رشته، چقدر است؟ 

1  (
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nتعدادي نوترون «اي  در واکنش هسته   -59 U Sn Mo1 235 133 1 1
92 5 42   

 « شود و اگر مجموع ، چند نوترون آزاد می

Mترتیب ثانویه واکنش را به مجموع جرم ذرات  جرم ذرات اولیه و    بنامیم، کدام رابطه درست است؟ M2و 1

Mو    3)1 M1 2    2 (2    وM M1 2  

Mو 3) 3 M2 1      4 (2    وM M2 1  

16ترتیب  به   SIشعاع و جرم نوترون در    - 60
/8 4 1      27و

/1 7 1    متر مکعب  است. چگالی آن چند گرم بر سانتی

)است؟   3)   

1  (1
/2 87 1   2  (11

/717 1   3  (12
/2 87 1   4  (14

/717 1   

ترتیب: بار کنیم. بهو دور می کرة فلزي تو پُر، روي پایۀ عایقی قرار دارد. جسم رساناي باردار را با آن تماس داده    -61

شود، پتانسیل الکتریکی نقاط مختلف کره چگونه است و میدان الکتریکی در الکتریکی در کره چگونه پخش می

  درون کره چگونه است؟ 

  ر  جا ـ صفر ـ صفیکنواخت در همه) 1

  یکنواخت فقط در سطح خارجی ـ صفر ـ ) 2

    هم ـ صفر پتانسیل بافقط در سطح خارجی ـ هم)3

  یکنواخت پتانسیل با هم ـ جا ـ همیکنواخت در همه) 4

دو سر خازنی با صفحات موازي به باتري وصل است و بین دو صفحه هوا است. اگر در همین حال فاصلۀ بین دو صفحه    -62

  کند؟کاهش دهیم بار الکتریکی خازن چگونه تغییر میدرصد 75را 

    شود. برابر می4) 2    شود. برابر می3) 1

  یابد. درصد افزایش می75) 4    یابد. درصد افزایش می25) 3

qالکتریکی    ي ، بارهاxروي محور    - 63 C1 5   ،q2    وq3   هاي  ترتیب در مکانبهx1    ،x m2 4    وx m3 5

  چند میکروکولن است؟q2برابر صفر باشد،  q3وارد بر  خالص قرار دارند. اگر نیروي الکتریکی 

1  (/12 5  2  (2  3  (2  4  (/12 5  
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V9یک باتري با نیروي محرکۀ    -64     به دو سر یک مقاومت وصل است و جریانI A/1 5  کنداز مقاومت عبور می .

  ولت باشد، توان خروجی باتري چند وات است؟ 6اگر در این حالت اختلاف پتانسیل دو سر باتري 

1 (6  2 (9  3 (12  4 (18  

اگر قطر سیم مقاومت یک لامپ بر اثر تبخیر یک درصد کاهش یابد، با ثابت ماندن ولتاژ دو سر لامپ و مقاومت ویژة   - 65

  ؟کندچگونه تغییر میتقریباً سیم، توان مصرفی آن 

  یک درصد افزایش  ) 4  درصد افزایش  دو) 3  یک درصد کاهش  ) 2  درصد کاهش  دو) 1

  دهد؟ نشان میرا آمپر ، آمپرسنج آرمانی چند میلیروروبه در شکل   - 66

1  (4  

2  (3   

3(  2  

4  (1   

  

  
  

  

شود که به طرف اي با میدان مغناطیسی یکنواخت میشده وارد ناحیهداده در شکل زیر، الکترونی در جهت نشان  - 67

  سو) است. اولین انحراف الکترون پس از ورود به این ناحیه به کدام سمت است؟ بیرون صفحه (برون

  به سمت داخل صفحه (در خلاف جهت میدان مغناطیسی)  )1

  به سمت بیرون صفحه (در جهت میدان مغناطیسی) ) 2

  به سمت پایین (پایین صفحه) ) 3

  به سمت بالا (بالاي صفحه)) 4
  

برقرار است. میدان مغناطیسی    A4الکتریکی، جریان  استدر یک کابل افقی که بخشی از یک خط انتقال برق    -68

. نیروي سازدمیدرجه    6زاویۀ  الکتریکی    با جهت جریانمغناطیسی  است و جهت میدان    G/5  در آن محلزمین  

1مغناطیسی وارد بر   متر از این کابل چند نیوتون است؟  

1  (1 3  2  (1  3  (2 3  4  (2  

  

A

1  2 

3  4 

V5  
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شده،  داده هاي رسانا بگذرد. در لحظۀ نشاندر راستاي قائم از درون حلقهدر شکل زیر، آهنربایی از بالا رها شده تا    -69

  چگونه است؟  ،ترتیب به  3و  2، 1هاي از نگاه بالا، جهت جریان القایی در حلقه 

  هر سه ساعتگرد  )1

  هر سه پادساعتگرد) 2

  ساعتگرد، صفر و پادساعتگرد ) 3

  پادساعتگرد، صفر و ساعتگرد) 4

  

  

  

  
به ضلع   - 70 زیر، چهار حلقۀ سیمی  با سرعت  cm4یا    cm2هاي  در شکل  مغناطیسی  را  میدان  ناحیۀ  از  برابر  هاي 

  1  ،2  ،3ترتیب بیشینۀ نیروي محرکۀ القایی ایجادشده در آنها به دهیم. اگر  یکنواخت نشان داده شده، عبور می

  باشد، کدام رابطه درست است؟  4و 

1  (3 4 2 1         

2(  4 3 2 1        

3  (3 4 2 1        

4  (4 3 2 1        

رصد کاهش یافته است. اگر خون از این قسمت  د  4ها  بر اثر رسوبات، قطر قسمتی از یک رگ نسبت به سایر قسمت  - 71

  کند؟چگونه تغییر میوارد قسمت گشاد همان رگ شود، تندي آن 

  یابد.درصد افزایش می 16) 2  یابد.درصد کاهش می 64)  1

  یابد.درصد افزایش می 4  )4   یابد.درصد کاهش می 36  )3

gدر شکل زیر، چگالی مایع درون ظرف و لوله   -72
cm3/2 75/است. اگر فشار هوا در محیط   8 متر جیوه باشد،  سانتی  5

m( شده در انتهاي لوله چند پاسکال است؟ فشار هواي جمع
s

g  21   وg
cm3/13 6جیوه (  

1  (1428    

2(  556   

3  (6936    

4  (884   

  

  

  

  

B


(4) (3) (2) (1)

cm51
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  9صفحه      (122A)             فیزیک  _	گروه علوم ریاضی و فنی 
 ـ   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

یم و افزایش دماي هر کدام مشخص است. در  اه هاي معلوم، گرماي معین داد، به سه ماده با جرمزیر  مطابق جدول  - 73

  مقایسۀ گرماي ویژة آنها کدام رابطه درست است؟ 

1  (C B Ac c c   

2  (B A Cc c c   

3  (A C Bc c c   

4  (A B Cc c c   
  

) رسیده است. T2و    P2  ،V2) به حالت ( T1و    P1  ،V1مقدار معینی گاز کامل، از طریق فرایندهاي متفاوتی از حالت (   - 74

  ؟ نداردهاي ذکرشده، به نوع فرایند در این مسیر بستگی  کدام کمیت

  تغییر انرژي درونی  ) 2    شده روي گاز  کار انجام) 1

  شده   تغییر انرژي درونی و گرماي مبادله)4  شده   شده روي گاز و گرماي مبادلهکار انجام)3

اي گاز نیز صفر است. در حجم ثابت، دماي گاز را به  صفر درجۀ سلسیوس و فشار پیمانه ،دماي گاز درون یک کپسول   - 75

Pمتر جیوه شود؟ ( سانتی 1اي آن برابر  آرامی به چند درجۀ سلسیوس برسانیم تا فشار پیمانه  cmHg75 (  

1  (/17 2  2  (/36 4  3  (/58 3  4  (/64 6  

  

  

Cافزایش دما   ) kgجرم (  )Jشده (گرماي داده  ماده

2 18  2 A
2 12  1 B
4 3   /1 5 C
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